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ΘΕΜΑ: Μήνυμα της Δημάρχου Σκύδρας για την επέτειο του Πολυτεχνείου.  

 

Η ιστορική, ανά τους αιώνες, πορεία  του έθνους μας χαρακτηρίζεται από διαρκείς 

αγώνες για δημοκρατία, ανεξαρτησία, ειρήνη, κοινωνική πρόοδο και δικαιοσύνη. 

Στο πλαίσιο αυτό, μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και μετά τον επετειακό εορτασμό 

του βροντερού ΟΧΙ της 28ης Οκτωβρίου κατά των φασιστικών – ναζιστικών δυνάμεων του 

Άξονα γιορτάζουμε μια άλλη λαμπρή σελίδα της ιστορίας μας, την ηρωική εξέγερση των 

φοιτητών του Πολυτεχνείου στις 17 Νοεμβρίου 1973 κατά της χούντας των απριλιανών. 

Ακολουθούν, βεβαίως, εκδηλώσεις τιμής και δόξας για την Ημέρα των Ενόπλων 

Δυνάμεων (Σάββατο 21/11/2015) και για την Εθνική Αντίσταση (Κυριακή 22/11/2015).  

Η επική εξέγερση του Πολυτεχνείου ήταν ένα μεγαλειώδες γεγονός θέλησης, δύναμης κι 

αυτοθυσίας της νεολαίας μας που συνέβαλλε στην ενίσχυση του αντιδικτατορικού 

φρονήματος και του αγώνα του λαού μας στο γκρέμισμα του φασιστικού καθεστώτος 

και στην επάνοδο της δημοκρατίας στη χώρα μας. 

Ο δυναμικός και καθοριστικός ξεσηκωμός του Πολυτεχνείου έχει καταγραφεί στην 

ιστορική μνήμη και συνείδηση ως σύμβολο αγώνων για την προάσπιση των 

ανθρωπίνων  αξιών και δικαιωμάτων. 

Η αυταπάρνηση των παιδιών του Πολυτεχνείου μας εμπνέει, μας εμψυχώνει, μας ενώνει 

και μας καθοδηγεί. 

Ας τους αφιερώσουμε, λοιπόν, τη σκέψη και την καρδιά μας με τη δέσμευση ότι θα 

συνεχίζουμε τον αγώνα για την προστασία των κοινωνικών δικαιωμάτων, την εμβάθυνση 

της δημοκρατίας, τη διαφύλαξή της από τα φαινόμενα της ασυδοσίας και του 

εκφυλισμού και την προάσπιση της εθνικής μας ανεξαρτησίας.   

                                                                                                                   Η Δήμαρχος Σκύδρας 

                                                                                               Κατερίνα Ιγνατιάδου                                                                                                          
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